
Vážení občania! 
Mimoriadna situácia,  ktorá vznikla po vpáde ruských vojsk na Ukrajinu si vyžaduje ,aby sme 
vyjadrili rozhodné  odsúdenie, ktoré sa pácha na nevinnom obyvateľstve Ukrajiny.  
Preto sa naša obec  zapája do humanitárnej pomoci pre utečencov, ktorí utiekli pred hrôzami 
vojny  v ich krajine. 
Na základe usmernení regionálnej rady R-ZMOH  vyhlasujeme zbierku základných potravín, 
hygienických potrieb a iného materiálu podľa priloženého rozpisu. 
 
Zdravotnícky materiál – rýchloobväz, obväzy, leukoplast, tekutý obväz, dezinfekcia, detský 
zásyp, gáza 
 

Hygienické potreby – toaletný papier, mydlá, hygienické vreckovky, vlhčené utierky, zubná 

pasta, zubná kefka, šampóny telové aj vlasové, dámske vložky, prach na pranie, detské plienky 

veľkosť najmä 3,4, detské šampóny, vata, čistiace tampóny, krémy, jar, pur, nožničky 

a pinzetu, nové spodné prádlo (nohavičky, podprsenka), nové detské spodné prádlo – (tielka, 

nohavičky, slipy), nové deky 

 

Trvanlivé potraviny – konzervy, trvanlivé detské výživy(mäsové, ovocné , umelé mlieka pre 

deti, kaše, káva, čaj, ryža, cestoviny, cukor, múk, instantné polievky, balená voda, cukrovinky. 

 

  

  

Všetky prinesené materiály musia byť zapísané a vyexpedované do zberného skladu v Brezne, 
odkiaľ budú prerozdelované do zariadení pre utečencov v našom regióne. 
 
V našej obci vyhlasujeme zbierku od zajtra t. j.  2. marca 2022 
 
v čase od  13.00 hod. do 17.00 hod  na obecnom úrade  
v piatok od 9.00 do 12.00 hod. 
 
Žiadame vás, aby ste nenosili šatstvo, ani veci ktoré nie sú v zozname. 
  
Ďalej žiadame občanov, ktorí majú možnosť a ponúknu, ubytovanie  vo svojom rodinnom 
dome , nech sa prihlásia na obecnom úrade, aby boli zaregistrovaní v databáze ubytovacích 
kapacít. 

Pre ubytovanie sa vyžaduje, aby boli splnené základné hygienické normy plne vybavené (izba, 

WC, sprcha) prípadne súkromné zariadenia (byt, rodinný dom, penzión, hotel, chata). Zároveň 

uviesť termín od kedy- do kedy, kapacita, vybavenie a telefónny kontakt.  

 
 Ďakujem vám všetkým za porozumenie a spolupatričnosť v tejto novej neľahkej dobe. Dnes 
pomáhame nevinným trpiacim a možno zajtra zas bude pomáhané nám. 
  
Zuzana Vaníková starostka obce Ráztoka.   
 


